Pi.1: Elipsa je ddna ohnisky F', G a velikost{ hlavni osy 2a.

: o ) . Kuzelosecky :
Sestrojte nékolik jejich obecnych bodu. Erusni
—kruznice
—elipsa
o 1
? —hyperbola (napr. y = —)
x

—parabola (napr. y = x°)
ELIPSA

F, G .. ohniska

2a ... velikost hlavni osy

charakteristickly IFG|<2a
trojuhelnik S B
F e 01
01... hlavni osa
09 . . .vedlejsi osa
/ S. . .stied
/ e =|FS| =|GS|... vystfednost/ excentricita

C, D... vedlejsi vrcholy

|CF|=|CG|=|FD|=|GD|=a

a =|AS|=|BS)|... velikost hlavn{ poloosy

A, B... hlavn{ vrcholy

b=|CS|=|DS|... velikost vedlejsi poloosy

. 1 2
3 —+ ; ﬁ-Y charakteristicky trojihelnik: a? = b% 4 €?
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